



S. Patahmoide  
05.01.2024



**Către,**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BOTOȘANI**

Referitor la proiectul de hotărâre nr. 4/03.01.2024 punctul 4 pe ordinea de zi a ședinței extraordinare din 08.01.2024;

Direcția pentru Sport și Agrement Botoșani, reprezentată legal prin Director Eugen-Cristian Țurcanu, formulăm prezentele

### OBSERVAȚII

La proiectul de hotărâre nr. 4/03.01.2024 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, dotare și extindere Stadion Municipal Botoșani, Calea Națională nr. 44B, Municipiul Botoșani”.

Având în vedere că proiectul de hotărâre nu face nicio referire la Direcția pentru Sport și Agrement Botoșani, nu este prevăzută o dată de predare a amplasamentului, nu am primit clarificările solicitate la proiectul nr. 616/12.12.2023 (HCL nr. 527 din 20.12.2023), vă supunem atenției următoarele:

Stadionul Municipal Botoșani este administrat de către Direcția pentru Sport și Agrement Botoșani, iar în această calitate trebuie să fim informați cu privire la data la care va fi predat amplasamentul Stadionul Municipal, astfel, în conținutul proiectului de hotărâre ar trebuie inserat un articol referitor la acest aspect. Am solicitat clarificări în acest sens, motivat de faptul că sediul Direcției pentru Sport și Agrement Botoșani este în Calea Națională nr. 44B, locație unde avem birou, vestiare etc. Nu ni s-a oferit un răspuns dacă se are în vedere identificarea unei noi locații.

De asemenea, nu am primit răspuns la următoarele întrebări:

- Ce se întâmplă cu utilitățile (apă, energie electrică și termică, salubritate, etc.)?
- Încheiem pentru anul 2024 contractele de mentenanță pentru Stadionul Municipal, contractele de prestări servicii, etc.?

- Se va adopta o hotărâre de consiliu local pentru preluarea din administrarea D.S.A. Botoșani a Stadionului Municipal în administrarea directă a U.A.T. Municipiul Botoșani?

Considerăm că trebuie să existe transparență și comunicare eficientă, sens în care toate părțile implicate să fie consultate și informate într-un termen rezonabil având în vedere că vorbim de un obiectiv care deservește cetățenii municipiului.

**În concluzie, solicităm analizarea celor expuse și inserarea unor articole în acest sens.**

Cu stimă,

Director,  
Eugen-Cristian Țurcanu

